

2026/1/31 下午 04:13:02

美國北加州中文學校聯合會2023學術比賽

#美國北加州中文學校聯合會學術比賽

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-03-26

學術比賽 莘莘學子 君子之爭

北加州中文學校聯合會於3/26在博愛中文學校的聖荷西校址Sierramont Middle School舉辦一年一度的學術比賽。這是自新冠疫情三年以來第一次全方面的實體大型比賽。總計參賽學校32所，51個項目，466名學生，召集人、監考和評審共172人。另有工作人員聯合會29名，地主博愛中文學校5名，Sierramont Middle School 2名，海外青少年文化大使11名。

學術比賽在總召集人陳安東的仔細規劃下，賽事組織有序，10點展開佈置；12點報到；1點半開始比賽，4點半頒獎，得獎名單同步上傳官網 (www.anccs.org)，6點半結束，為一天忙碌行程畫上完美的句點。

頒獎典禮上舊金山經文處長賴銘琪，僑教中心主任莊雅淑，Berryessa Unified School District 總監Dr. Fuentes 以及地主學校校長 Carol Mar 均上台致詞，表揚學生對雙語學習的努力，期許學生深根社區，放眼世界；並致敬讚賞主辦單位的承擔。

2026/1/31 下午 04:13:02

美國北加州中文學校聯合會2023學術比賽

#美國北加州中文學校聯合會學術比賽

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-03-26



美國北加州中文學校聯合會2023學術比賽1

2026/1/31 下午 04:13:02

美國北加州中文學校聯合會2023學術比賽

#美國北加州中文學校聯合會學術比賽

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-03-26



僑教中心主任莊雅淑

2026/1/31 下午 04:13:02

美國北加州中文學校聯合會2023學術比賽

#美國北加州中文學校聯合會學術比賽

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-03-26



爭看得獎名單



舊金山經文處處帳賴銘琪致詞